



五千八百万退党潮

欢 专题报道 庆

十年反迫害 法轮功华府集会 美国国会议员声援

2009年7月16日下午，法轮功学员在美国首都华盛顿国会山举行反迫害十周年集会，要求制止中共迫害法轮功。九位来自两党的国会议员以及十几位非政府组织代表到集会现场声援。

当著名人权律师高智晟的妻子耿和女士出现在集会现场时，数百名法轮功学员起立鼓掌。高智晟律师因为中国大陆的法轮功学员作无罪辩护至今仍被中共秘密拘捕。耿和女士在集会上说：“虽然高律师现在还失踪，但是我们没有后悔过，高律师说过，结束这个民族所受的灾难，需要道德高尚的人来承担，法轮功弟子做到了，我们也要做到，别说还有神在那儿，天意难违，神与我们并肩作战。黎明肯定会来临，只有解体中共才能结束这场苦难。”

佛罗里达州共和党众议员林肯·迪亚斯·巴拉特众议员（Lincoln Diaz-Balart）说，认为中共对法轮功的镇压是全人类的耻辱。他说，不幸的是，一个伟大的国家，一个美妙的国家，拥有非凡文化的中国，不仅遭受着来自弱肉强食的丛林法则的压迫，而且从那些和平的法轮功学员和异议人士的处境，就可见这个政权的残暴，我们感到这是人类的耻辱。

去年八月在北京天安门广场为法轮功修炼者发声的基督教捍卫联盟（Christian Defense Coalition）主席帕特里克·马霍尼牧师（Patrick Mahoney）也参加了法轮功学员720反迫害集会。他说，任何人都不应该因为信仰而受到压制和迫害。



欧议会主席：中国民众退党是个好办法

波兰前总理卜哉克（Jerzy Buzek）于2009年7月14日上午以高票当选，成为新一届欧洲议会主席。他在当选后召开的记者招待会上，就中国人权和新闻自由问题，接受了记者采访。



针对近年来在中国出现的和平退党大潮，大量的中国民众希望一个自由和民主的中国，这位为民主和自由而与共产极权抗争了几十年的波兰人权活动家肯定地说，“这是个好办法”。

针对中国的人权问题，卜哉克表示，“在1989年6月4日，天安门广场上发生了悲剧性的灾难（指中共屠杀民众），但在同一天，波兰举行了第一次自由民主的选举。当时在欧洲所发生的重要事件给我们带来了希望，并最终赢得了自由。比如在波兰，成立了东欧第一个非共产党的政府。”

卜哉克对大纪元及新唐人等媒体表示了充分的肯定，他说，“十分感谢你们在欧盟与我們在一起，给人们带来希望。我们将支持你们。”

中共掩盖真相 四川女记者梁勤侠真名退出中共

自全球退党服务中心消息，原四川农民日报记者梁勤侠近日以真名声明退出中共。梁勤侠表示中共箝制新闻和舆论自由，中国的记者没有话语权，不能为老百姓说话，国内的重大新闻事件一个又一个被掩盖与控制令她感到失望。



当过十年新闻记者的梁勤侠表示，中国的记者会如同社会底层的百姓那样，成为所属媒体上级剥削的对像，因此对中共失去信心，决定声明退出中共。

梁勤侠：“我就是退团，现在就退吧。国外的记者是无冕之王，你知道我们中国记者说自己是什么之王？是‘乞丐之王’。在中国，任何一个行业的腐败非常严重，在新闻媒体，记者就是那种最底层的人，就是被剥削的。中国记者哪有什么话语权？走到今天了，我基本上没信心。”

现年40岁的梁勤侠曾在四川电视台和农民日报担任一线记者。2008年4月揭露并抵制所属四川记者站站长邓万祥向记者勒索钱财，受到打击报复，被迫离职。

7月21日，纽约法拉盛举行

七月，全球退党服务中心透露两重大信息

“全球退党月”研讨会，全球退党服务中心发言人高大维博士在会上发言。他在发言中透露了两个鲜为人知的重大信息：“全球退党月”的起因，以及中共省市级高官几乎都看过《九评》。

“全球退党月”的起因

高大维博士在发言中说，自2005年退党服务中心成立以来，每年的七月，我们都举办“全球退党日”或“全球退党月”活动。这个起因就是：2005年“三退”大潮快到三百万人数的时候，中国大陆有很多党政军系统的政府官员，他们在宣布脱离中共党团队后，就给我们提了一个建议：将七月一日定为中华民族的“全民觉醒日”，七月叫“全民退党月”。

他们说，每年的七月一日是中共邪党的建党日，每年的这一天中共都要用中国老百姓的血汗钱，在中国大陆各地举办很多对中共歌功颂德的活动。他们说这个邪恶的党杀害我们八千万中国人，践踏了我们传统的道德基础，文化信仰，破坏了我们的生态环境，在这样一种情况下，它还恬不知耻的自称是中国人民的“母亲”，世界上没有比它更无耻的政党。我们这些认清了中共邪恶本性的炎黄子孙，不能够再昧着良心去把这个邪魔喊成“妈妈”，再给它歌功颂德。

考虑到全球各地中国人都在参与传《九评》促“三退”，最后，我们就将七月一日定为“全球退党日”，将七月定为“全球退党月”。

中共省市级高官几乎都看过《九评》

高大维博士在谈到人数即将达到六千万的“三退”大



潮，以及解体中共才能够结束中华民族的苦难已成为中国民众乃至中共体制内各级官员的一个共识时举例说，最近在南方某省有三个年青人是朋友，其中一个为法轮功学员，另两个都是高干子弟，一个父亲是市级高干，另一个是省级高干。这两个高干子弟在法轮功朋友的影响下退出中共后，还带着他到他们生活的省、市府大院去，向他们认识的中共官员、叔叔阿姨进行劝退。

令那位法轮功学员没想到的是，他的这两个朋友带着他去劝退那么顺利，更令人惊讶的是，几乎所有接触的高官都看过《九评》，都了解“三退”大潮，有的甚至手上已经握有护身符——退党密码，是在海外旅游时办理的。他们三个一块到省委去的时候，同样没有想到在他们认为最困难的、最可能有麻烦的地方结果效果出奇的好。

识时务者为俊杰

高大维发言最后指出，在中国大陆，中共目前已党心崩溃，人心丧尽，军心晃动，没有人再信仰共产主义，也没有人再信中共的那些个贪官污吏能够为人民做什么好事。中共官员可以说百分之九十五都在用各种方式准备后路，其中很多都是选择了参与退党大潮，也有很多中共官员已经在默默保护法轮功学员，传播《九评》，帮助“三退”。

中国有句古话：“识时务者为俊杰”！那些到现在还认不清中国大陆正在发生什么，认不清中国人民正在选择什么，认不清中共这个邪党、这个流氓集团面临的是什么，还在稀里糊涂的为它卖命，被它利用来当陪葬品，真的是太可怜太不值得。

相信神要清算这个为祸人间百年的恶魔

序：无论同学聚会、朋友聊天，还是公务外出、坐车购物等，总能听到不少民众的谈论：对当今社会现状的忧虑和听闻真相后的思索。包括法轮功真相、中共历次运动中杀害八千万同胞的真相、中共假抗日、真分裂的历史真相等等。人先天本性的一面正催唤越来越多的民众汇入觉醒大潮。

我们相信神要清算这为祸人间百年的恶魔

“十年河东，十年河西。”此话在理。“看清此时红花盛，可晓它日开莲花。”看中国，气候异常；人心大变；入室明抢、持刀行凶；买卖不公；男盗女娼；官匪一家；民不聊生；中共再怎么伪善，也难欺骗天下……我们通过事实明白了“法轮大法好”。在此郑重声明退出中共邪党的团、队及其一切邪恶组织，摆脱邪灵束缚，做一个自由的中国人！

朋友送我《九评》光碟、用数小时全部看完

日常的每个角落里，无不充斥着丑陋的恶党的因素。被蒙骗的感觉时时在刺痛我一颗追求真诚的心。终于有好朋友送我《九评共产党》光碟，用数小时看完全部。再看，更明

真相深入人心世人觉醒大潮系列回顾

白了如此多的苦和难，都由这个附着在人们身上的邪灵——恶党的控制使然。本人郑重声明：退出曾加入的少先队、共青团、共产党。抹去兽记，迎接没有共产党的美好未来。

股市与房市是恶党欺诈百姓来圈钱中饱私囊的两大支柱，百姓被欺压得饥寒交迫、家破人亡，而恶党贪官们肥的满身流油，住别墅、开“宝马”，恶党是中国的蛀虫、是鳄鱼、是豺狼，对付这个没有人性的恶兽，我们只有远离它，抹去邪党兽印，自救是最明智之举！

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至2009年7月29日，共有58,005,598人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。